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QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro do ano em curso, às 
18h, no paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente 
Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas 
Viana, secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a 
presença dos parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Macie 
Mendonça Gomes, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves 
Francelino, Caio Vinícius Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de 
Queiroz, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves 
Borges e Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a 
sessão saudando a todos, convidando-os pra juntos, fazer a oração do 
Pai Nosso. Em seguida, o presidente solicita ao 1° Secretário, Isaías 
Xavier, a autorização da leitura da ata da Sessão anterior, que após a 
sua leitura e apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos 
conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica 
municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, verificando não haver 
matéria para o dia. Ato contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. Antes, agradece a 
presença de todos os homenageados da noite: alunos, professor/ escola 
e o grupo do Jiu-Jitsu. Ressaltando ser uma honra recebê-los e que nos 
sentimos parte deste processo educativo, parabenizando-os. Com a fala, 
o vereador Isaías, propositor da homenagem, faz suas saudações, 
agradece ao presidente e aos demais colegas vereadores (as) por 
atender ao seu nobre pedido. Parabeniza à escola, aos alunos e 
professores, como também a todos que compõem a escola de 3iu-jitsu. 
Continuando, fala a vereadora Marta Mendonça, autora do pedido de 
homenagem aos membros do Jiu-Jitsu; saúda a todos e expressa seu 
contentamento ante o empenho e dedicação de todos os homenageado 
da noite. Que Deus possa abençoar poderosamente a todos os 
envolvidos. Da mesma forma, tece elogios ao grupo do Jiu-Jitsu, 
destacando a necessidade e importância do esporte em nossas vidas. De 
forma muito especial, parabeniza à jovem Lívia Pereira, reiterando que 
"lugar de mulher é aonde ela quiser"; destaca ainda a importância do 
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exemplo para as demais mulheres, levando-as a perceber que são 
capazes de transformar o mundo pra que ele seja igualitário e mais j0 
humano. Depois, o ver. Cleto parabeniza aos componentes da escola 
Sonho Colorido e ao pessoal do Jiu-Jitsu. Destacando o esforço voltado à 
educação e ao esporte, tão necessários para o desenvolvimento de nosso 
povo. A vereadora Nazaré Borges também tece elogios aos 
homenageados, enfatizando que a educação é capaz de tudo mudar. Já o 
ver. dei. Joel Morais, com seus cordiais cumprimentos, contempla todo 
corpo da Escola Sonho Colorido por sua participação na Amostra de 
Foguetes, no Rio de Janeiro; contemplados, inclusive, com medalha de 
ouro. Ressalta ser a educação a melhor forma de mudar o mundo. E que 
estamos imbuídos de orgulho e reafirmando o que foi dito pela própria 
escola, em suas redes sociais, que "o céu não é o limite, mas o começo 
do muito que virá". Continuando, o presidente passa à ORDEM DO DIA, 1, 
iniciando o momento da homenagem à escola Sonho Colorido, ao Á
professor e aos alunos, participantes da "Etapa Nacional de 
Amostra de Foguetes, 2024". Convida os alunos vice-campeões, 
citando um por um; e pede aos colegas vereadores para fazerem 
o ato de entrega da homenagem a estes. Seguido dos alunos 
campões, citados um a um, pedindo novamente aos colegas 
vereadores que façam a entrega dos títulos em homenagem ao i 
feito. Depois, foram homenageados os professores, através do/k' 
professor Felipe Paiva, assim como a escola, através da diretor
Adriana Pinheiro. Em seguida, passa a homenagear s 
medalhistas da categoria de esporte Jitsu, de nosso município, 
agradecendo pelo avanço no esporte de nossa cidade. Convida 
cada homenageado da categoria esportiva (alunos e professor) a 
receber sua titularidade, através dos colegas vereadores. 
Prosseguindo, o vereador Isaías Xavier, 1° Secretário, permite 
aos homenageados representantes dos demais, a fazerem o uso 
da tribuna. Com a fala, a diretora escolar Adriana Pinheiro, saúda 
a todos, apresenta a conquista de ambos os alunos, refletindo a 
participação e dedicação de ambos os envolvidos: alunos, 
professores, escola, família e parcerias. Agradece a todos os, 
contribuintes para que a jornada acontecesse. Depois, fala 
professor Ítalo, representante dos demais membros do iiu-3itsu, 
que faz as saudações e agradece a honraria, em nome de todos; 
enfatizando ser o esporte a saída de muitas situações difíceis, 
além de ser um ato de superação de dificuldades. Destaca o 
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avanço da arte marcial em nosso município, pedindo que a 
mesma não seja esquecida; que haja incentivos, pois estamos no 
caminho certo do sucesso, diante de inúmeros talentos locais. 
Encerra sua fala agradecendo pela oportunidade. Os vereadores 
parabenizam a todos, desejando muito progresso. Logo após, 
verificando que nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada 
a presente Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima Sessão que 
será de encerramento do 20 período legislativo, para terça-feira, dia 03 
de dezembro de 2024. 
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